

कार्तिक आर्यन की फर्श से अर्श तक का सफर

आज कार्तिक का 34वां जन्मदिन है। उनका जन्म ग्वालियर में हुआ था। जब वो 10वीं क्लास में थे, तभी उन्होंने तय कर लिया था कि उन्हें एक्टर बनना है। जब कार्तिक मुंबई से इंजीनियरिंग की पढ़ाई कर रहे थे, तब उन्होंने एक्टिंग में भी हाथ आजमाना शुरू कर दिया था। कॉलेज के तीसरे साल में उनका सिलेक्शन प्यार का पंचनामा के लिए हो गया था, जिसके बाद उन्होंने कॉलेज छोड़ दिया। हालांकि, बाद में उन्होंने फाइनेल एग्जाम दिया जब प्यार का पंचनामा पर काम कर रहे थे, तब वे मुंबई के लोखंडवाला में रहते थे। उन्होंने यहां 2 फ़ाब प्लेट किया पर लिया था, जिसमें वे 12 लोगों के साथ रहते थे। प्यार का पंचनामा में कार्तिक ने 5 मिनट 29 सेकंड का मोनोलॉग बोला था, जिससे उन्हें काफी लोकप्रियता मिली। इस मोनोलॉग के जरिए वे महारू हुए। वहीं, इस फिल्म का दूसरा पार्ट 2015 में आया, जिसमें उनका 7.8 मिनट लंबा मोनोलॉग था। आज के समय में कई ऐसे एक्टर और एक्ट्रेस हैं जिन्होंने आउटसाइडर होते हुए भी फिल्म इंडस्ट्री में खूब नाम कमाया है। अपनी बेहतरीन एक्टिंग से उन कलाकारों ने लाखों फैंस बनाए हैं और एक फिल्म में काम करने के लिए करोड़ों चार्ज करते हैं। ऐसे ही एक्टरों में कार्तिक आर्यन का नाम भी शामिल है। आज नाम से लेकर पैसे तक कार्तिक के पास किसी चीज की कमी नहीं है। उन्होंने अपने फिल्मी करियर की शुरुआत साल 2011 में की थी। उनकी पहली फिल्म प्यार का पंचनामा थी, जिसे लव रंजन ने डायरेक्ट किया था। इस फिल्म के लिए कार्तिक को सिर्फ 70 हजार रुपए फीस मिली थी। हालांकि, आज वो बड़े मुकाम पर हैं। बॉलीवुड एक्टर कार्तिक आर्यन इन दिनों सर्वसेस की ऊंचाइयों को छू रहे हैं, हाल ही में उनकी फिल्म भूल भुलैया 3 बॉक्स ऑफिस पर रिलीज हुई, जिसे दर्शकों का जबरदस्त प्यार मिला। इस मूवी में कार्तिक आर्यन ने रूह बाबा का किरदार निभाया, जिसने दर्शकों को खूब एंटरटेन किया, केवल 165 करोड़ रुपये के बजट में बनी यह फिल्म अब तक 350 करोड़ रुपये से अधिक की कमाई कर चुकी है। बता दें कि बर्थडे बॉय अपनी फिल्मों से अधिक निजी जिंदगी को लेकर सुर्खियों में रहते हैं, एक बार तो एक्टर पर महिला विरोधी होने का आरोप भी लगा था। बॉलीवुडलाइफ की इस रिपोर्ट में जानें क्या है पूरा मामला। साल 2020 में लोकडउन के दौरान एक्टर कार्तिक आर्यन ने एक वीडियो शेयर किया था, जिसके बाद उन्हें महिला विरोधी घोषित कर दिया गया था। दरअसल वीडियो में कार्तिक अपनी बहन को गोल रोटी ना बनाने को लेकर सजा देते दिख रहे थे। इस वीडियो के सामने आने के बाद आने के बाद सोशल मीडिया पर हंगामा मच गया था, केवल इतना ही नहीं लोगों ने कार्तिक को महिला विरोधी तक बता दिया था, यह विवाद इतना बढ़ गया था कि आखिरकार कार्तिक को अपना वह टवीट ही डिलीट करना पड़ गया। हालांकि कार्तिक का वह वीडियो केवल भाई-बहन की नोकझोंक का वीडियो था लेकिन इसे खूब नेगेटिव कमेंट्स का सामना करना पड़ा था।



नयनतारा ने अपनी डॉक्यूमेंट्री में शाहरुख और चिरंजीवी का सहयोग लिया

नयनतारा की डॉक्यूमेंट्री, 'नयनतारा- ब्रिग्स टेल', सोमवार को उनके 40वें जन्मदिन के उपलक्ष्य में नेटपिलक्स पर रिलीज हुई। जहाँ अभिनेत्री डॉक्यूमेंट्री के सकारात्मक स्वागत का आनंद ले रही हैं, वहीं धनुष के साथ उनका सार्वजनिक झगड़ा बढ़ गया है। हाल ही में, 'जवान' अभिनेत्री ने धनुष द्वारा उन पर 10 करोड़ का मुकदमा ठोकने के बाद एक खुला पत्र पोस्ट किया। 'राइफ़ा' अभिनेता अपनी नेटपिलक्स डॉक्यूमेंट्री में उनकी फिल्म 'नानम राउडी धान' से तीन सेकंड की बीटीएस विलप का उपयोग करके नयनतारा पर एक हर्जाना मांग रहे हैं। इसके बाद, उन्होंने अब अपने अन्य शीर्षकों के निर्माताओं को धन्यवाद दिया है जिन्होंने उन्हें बिना देरी किए एनओसी प्रदान की। बुधवार को, नयनतारा ने एक लंबा नोट साझा किया, जिसमें उन्होंने उन निर्माताओं के प्रति आभार व्यक्त किया, जिन्होंने उनके जीवन के विशेष क्षणों को डॉक्यूमेंट्री में शामिल करने में उनकी मदद की। अपने करियर के इन 20 वर्षों में मैंने जो सबसे कीमती चीज अर्जित की है, वह है उन लोगों से मिली दोस्ती, प्यार और सम्मान, जिनके साथ मैंने काम किया है। मैं वास्तव में उन सभी निर्माताओं का शुक्रिया अदा करती हूँ जिन्होंने हमेशा अपनी सद्भावना और उदारता के लिए इस प्रयास में मेरा साथ दिया। धन्यवाद। उन्होंने कहा कि वह हमेशा उनकी दयालुता को संजो कर रखेंगी और उम्मीद करती हैं कि वे दूसरों की खुशी में खुशी पाते रहेंगे। जिन निर्माताओं को उन्होंने धन्यवाद दिया, उनमें शाहरुख खान और उनकी पत्नी गौरी खान की रेड चिलीज एंटरटेनमेंट शामिल थी। बैनर ने उनकी बॉलीवुड डेब्यू फिल्म, एटली की ब्लॉकबस्टर 'जवान' का समर्थन किया था। उनकी सूची में शामिल अन्य नाम चिरंजीवी, राम चरण और एआर मुरुगादॉस सहित अन्य थे। धनुष द्वारा उन पर मुकदमा दायर करने के बाद उनके द्वारा लिखे गए खुले पत्र के बाद यह आभार पत्र आया है। अनजान लोगों के लिए, धनुष द्वारा निर्मित फिल्म ने नयनतारा और सिनेशा सिवान की प्रेम कहानी में कामदेव की भूमिका निभाई। शूटिंग के दौरान दोनों ने डेटिंग शुरू कर दी। कि उन्होंने और उनकी टीम ने डॉक्यूमेंट्री में 'नानम राउडी धान' के फुटेज का उपयोग करने के लिए धनुष की अनुमति प्राप्त करने की कोशिश में दो साल बिताए।



ऐश्वर्या-अभिषेक के तलाक की अफवाहें सुनकर भड़के अमिताभ बच्चन

ऐश्वर्या राय बच्चन और अभिषेक बच्चन की तलाक की खबरें अब काफी आम हो चुकी हैं। काफी समय से सोशल मीडिया पर अभिषेक बच्चन और ऐश्वर्या राय बच्चन के तलाक के चर्चे हो रहे हैं। दावा किया जा रहा है कि अभिषेक बच्चन और ऐश्वर्या राय बच्चन के रिश्ते में बॉलीवुड अदाकारा निमरत कौर की वजह से दरार आई है। इतना हंगामा होने के बाद भी बच्चन परिवार ने अभिषेक बच्चन और ऐश्वर्या राय बच्चन को लेकर कोई बयान नहीं दिया है। इसी बीच अमिताभ बच्चन ने अभिषेक बच्चन और ऐश्वर्या राय बच्चन को लेकर चुप्पी तोड़ दी है, हाल ही में अमिताभ बच्चन ने अपने ब्लॉग में लंबी चौड़ी पोस्ट शेयर की है। इस पोस्ट के जरिए अमिताभ बच्चन ने अभिषेक बच्चन और ऐश्वर्या राय बच्चन का नाम लिए बिना अपने मन की बात रखी है। अपने ब्लॉग में अमिताभ बच्चन ने लिखा, अलग दिखने के लिए इंसान को साहस, दृढ़ विश्वास और ईमानदार रहने की जरूरत होती है। मैं अपने परिवार के बारे में ज्यादा बात करना पसंद नहीं करता हूँ, ये मैं अपना हक समझता हूँ, मैं आज भी इस निजता को बनाए रखूंगा। चारों तरफ लोग अटकलें लगा रहे हैं, बिना किसी वेरीफिकेशन के लोग सोशल मीडिया पर बातें कर रहे हैं बिना ये जाने कि सच क्या है, मीडिया के बारे में बात करते हुए बिग बी ने लिखा, वेरीफिकेशन के लिए सबूत की जरूरत होती है। लोग अपनी पसंद की नौकरी कर रहे हैं, मैं इन कोशिशों की सराहना करता हूँ, ये उनका काम है कि वो हमें सूचना दें, हालांकि ये लोग ही भरोसे के सूत्रधार होते हैं, आज के समय में इनका सबसे ज्यादा इस्तेमाल किया जा रहा है, भले ही आप पश्नचिन्ह लगाकर बात करें लेकिन आपका लिखा हुआ वाक्य संदिग्ध हो सकता है, अगर आप लोगों का विश्वास जीतना चाहते हैं तो आपको भरोसे के साथ खबर को आगे बढ़ाना होगा।

2025 में ये स्टार किड्स फैंस पर चलाएंगे अपना जादू



बॉलीवुड में सालों से दिलों पर राज कर रहे सितारों के बच्चे भी सिल्वर स्क्रीन पर छाने और फिल्मों में किस्मत आजमाने की कोशिश करते रहे हैं। साल साल दर साल नए सितारे बॉलीवुड में अपनी किस्मत आजमाने आते रहे हैं। जिसमें स्टार किड्स भी शामिल हैं। इसी क्रम में आने वाले साल में बॉलीवुड के जाने माने सितारों के बच्चे फिल्म जगत में कदम रखने की तैयारी कर रहे हैं।

राशा थडानी

बॉलीवुड की मस्त मस्त गर्ल रवीना टंडन की बेटी राशा एक्टिंग की दुनिया में कदम रखने वाली हैं। राशा थडानी बॉलीवुड में कदम रखने से पहले ही काफी पॉपुलर हैं। सोशल मीडिया पर छाई रहने वाली राशा साल 2025 में 'आजाद' फिल्म से कदम रखने वाली हैं। ये फिल्म काफी रोचक है। अजय देवगन के प्रोडक्शन तले बनने वाली इस एक्शन फिल्म में इंसान और जानवर के बीच प्यार और वफादारी की कहानी को भी दिखाया जाएगा। इसके अलावा राशा के साथ में भी डेब्यू की खबरें आई रही हैं। हालांकि साथ ही फिल्म से जुड़ी कोई भी डीटेल अब तक सामने नहीं आई है।

आर्यन खान

किंग खान की बेटी सुहाना बॉलीवुड में एक्टिंग में कदम रख चुकी हैं। अब आर्यन भी इस दुनिया में कदम रखने की तैयारी कर चुके हैं। हालांकि वे स्क्रीन पर नहीं स्क्रीन के पीछे की कमान संभालने वाले हैं। आर्यन एक्टिंग में नहीं बल्कि निर्देशन में कदम रखने वाले हैं। आर्यन ने 'स्टारडम' सीरीज का निर्देशन किया है। इस सीरीज में बॉलीवुड के कई जाने माने सितारे नजर आने वाले हैं। अब देखते हैं सालों से किंग खान की एक्टिंग के दीवाने फैंस के बीच आर्यन अपने निर्देशन से जगह बना पाते हैं या नहीं।

इब्राहिम अली खान

सैफ अली खान के बड़े बेटे इब्राहिम बॉलीवुड में कदम रखने से पहले ही चर्चा में छाप रहे हैं। कभी उनके अच्छे व्यवहार तो कभी मीडिया के साथ उनकी मस्ती की झलक देखने को मिलती रहती है। यही नहीं बॉलीवुड में कदम रखने से पहले ही वे अपनी लव लाइफ की वजह से भी सुर्खियां बटोरते रहे हैं। इब्राहिम अली खान धर्मा प्रोडक्शन के तले बनने वाली 'सरजमीन' में नजर आने वाले हैं। इस फिल्म में काजोल की एंट्री की भी खबरें आती रही हैं। खबरों की माने तो देशभक्ति पर आधारित इस फिल्म की शूटिंग पूरी हो चुकी है। साल 2025 में इस फिल्म से इब्राहिम फैंस का अपने हुनर से भी दिल जीतने को तैयार हैं।

अमान देवगन

अजय देवगन के भांजे अमान देवगन 'आजाद' से बॉलीवुड में कदम रखने वाले हैं। अजय देवगन की तरह ही अमान भी पहली ही फिल्म में रोमांस के साथ एक्शन करते नजर आएंगे। इस फिल्म का टीजर आ चुका है। फिल्म जनवरी 2025 में रिलीज होने वाली है। फिल्म की कहानी और एक्शन की झलक टीजर में देखने को मिल रही है। टीजर को दर्शकों ने पसंद किया है। अब उम्मीद है कि अमान की एक्टिंग भी दर्शकों के दिलों में जगह बना पाएगी।

अहान पांडे

अनन्या पांडे के कजिन अहान पांडे भी यशराज के बैनर तले बनने वाली फिल्म से डेब्यू करने वाले हैं। खबरों के मुताबिक ये फिल्म साल 2025 में रिलीज हो सकती है। हालांकि फिल्म से जुड़ी कोई भी डीटेल अब तक सामने नहीं आई है।

शनाया कपूर

संजय कपूर की बेटी शनाया के बॉलीवुड में डेब्यू की खबरें काफी समय से आ रही हैं। खबरों के मुताबिक बॉलीवुड में डेब्यू से पहले ही शनाया के पास कई प्रोजेक्ट्स हैं। शनाया बॉलीवुड में धर्मा प्रोडक्शन की फिल्म से डेब्यू करेंगी। ये फिल्म शांका खेतान के निर्देशन में बनेगी। हालांकि कुछ रिपोर्ट्स के मुताबिक शनाया मलयलम सुपरस्टार मोहनलाल के साथ 'वृषभ' में काम कर रही हैं। ये पैन इंडिया फिल्म 2025 में रिलीज हो सकती है।



